



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**

Број: 601-00-00042/2020-01

Датум: 15.09.2020. године

Београд
Немањина 22-26

**ДИРЕКТОРУ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ
ДИРЕКТОРУ СРЕДЊЕ ШКОЛЕ**

Министарство просвете, науке и технолошког развоја доставило је школама детаљна упутства о организацији образовно-васпитног рада у школској 2020/2021. години, укључујући и одговарајућа упутства која садрже прописане мере заштите здравља ученика и запослених у условима актуелне епидемиолошке ситуације.

Имајући у виду да се осим образовно-васпитног рада, у значајном броју случајева, у школама остварују и друге активности, при чему нарочито истичемо тренинге у организацији спортских клубова, а који за реализацију својих активности користе простор школе, на основу уговора, закључених након спроведене одговарајуће законске процедуре, обавештавамо вас о следећем:

Све активности које се остварују у школском простору, односно у физкултурним салама или другом простору школе и у случају када је њихов организатор спортски клуб, а не школа, морају да буду организоване и реализоване, уз поштовање утврђених мера заштите здравља свих учесника активности.

Министарство омладине и спорта, као надлежно министарство, у сарадњи са Кризним штабом за сузбијање заразне болести COVID-19 донело је одговарајуће препоруке за наставак тренажног процеса (тренинга) у свим спортским објектима, као вид подршке у примени мера превенције и смањења ризика преношења вируса SARS-Cov-2 у систему спорта Републике Србије.

Одговорна и доследна примена мера заштите здравља током свих активности у вези са тренингом у простору школе, посебно у ситуацијама када су њима обухваћени ученици школе, а што најчешће јесте случај, од значаја је за делотворност свих мера заштите здравља у сектору образовања и васпитања које школе примењују у организацији образовно-васпитног рада.

У том смислу очекује се од директора школа да укажу спортским клубовима, који на основу уговорног односа, организују тренинге у простору школе, на њихову дужност да се

придржавају одговарајућих мера заштите здравља и на утицај евентуалног одступања од примене мера на безбедност свих ученика и запослених.

Напомињемо да, уколико је дошло до повећања трошкова школе, услед потребе за спровођењем појачаних хигијенско-техничких мера, школа може да размотри оправданост издавања школског простора по претходно утврђеној цени, те да у складу са расположивим могућностима предузме одговарајуће активности усмерене ка целисходнијем регулисању међусобних односа.

Посебно истичемо да су за примену мера превенције и смањења ризика преношења вируса током свих активности у вези са тренингом у простору школе одговорни организатори тренинга.

С поштовањем,



МИНИСТАР

Младен Шарчевић